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Kellogg & Sovereign Always
Delivers Quality Work.

Quality

Kellogg & Sovereign Consulting's helps me identify
the needs of my school and the best path to

meet those needs has been a tremendous help!

K&S Overall
Management

Consulting
Industry

35.0%65.6%

Kellogg & Sovereign Consulting partnered with ClearlyRated, a
satisfaction research firm to conduct our Client Satisfaction Survey.

Delivers Good Value Given the Cost.

Value

71.2%77.4%

Anytime I have a question, I can call and get an
answer. The staff is always kind, respectful and

responsive to all of our district’s needs.

www.kelloggllc.com


